



新闻稿

## 帮助年轻人为反对性别暴力发声

2022 年 9 月 23 日

阿省政府致力于通过赋予青年倡导变革的能力，来预防基于性别的暴力。

“VOICE”（Valuable Opportunities to Inspire Change through Empowerment，即通过赋能激发变革之宝贵机会）计划从每一位导师开始，一起铲除性别暴力的根源。

通过该计划，职业运动员经由高中和社区团体联系年轻的阿省民众，一起直面基于性别的暴力。

导师利用自己的平台激励年轻人建立关系、创造文化、培养环境，使社区能够解决污名化问题、挑战既有行为规范并激发变革。

### 资助 VOICE 计划以覆盖更多学生

确保阿省各个社区的年轻人人都能感到安全、被支持、受尊重是我们的工作重点。因此，阿省政府为 VOICE 计划额外提供了 50 万加元，使政府的总投资达到近 90 万加元。更多的资金意味着可以培训更多的导师，让计划能够覆盖更多的学校、社区和校园组织。

计划的覆盖范围将扩大到兄弟会和姐妹会，并在两所学校（St. Albert 市的 St. Albert 天主教高中和 Airdrie 市的 Bert Church 高中）、三个原住民社区（Fort McKay、

Maskwacis 和 Paul 第一民族），以及另外五所专上院校（Olds 学院、Mount Royal 大学、Lethbridge 大学、MacEwan 大学和 Medicine Hat 学院）开设相关课程。

## 速览

- 作为加拿大加式足球联盟致力于解决和预防组织中性别暴力的措施之一，VOICE 最初是针对埃德蒙顿马鹿队和卡尔加里史丹必队的运动员与工作人员的年度培训课程。
- 自开创以来，VOICE 已获得全省体育组织的关注，尤其是在社交媒体上。在安大略省等其他省份为当地队伍效力的阿省球员也加入了这项运动，把这项计划带到了全国各地。
- 截至 2021 年 9 月，VOICE 计划已经培训了超过 34 名大使，与超过 21 所学校建立了联系，并吸引了全省近 3,000 名学生参与。
- 到 12 月，VOICE 计划预计将触及 11,000 多名阿省青年，涉及卡尔加里、埃德蒙顿、Fort McMurray、Lethbridge、Athabasca、Bonnyville、Brooks 以及数个第一民族和梅蒂人社区的 K-12 学校。

## 相关信息

- “[VOICE](#)” 计划